

修武：美学设计“唤醒”沉睡乡村资源



□东方今报·猛犸新闻记者
耿彩霞 通讯员 岳静 李维/文图

丑小鸭花蛋文化IP化身小鸭“丑丑”，设计师从“丑丑”成长的角度出发，在方案中设置一系列“寻宝活动”，打造网红级别作品；“红屋”设计者利用地块上原有红砖建筑，将现有场地分为三个部分，既展示乡村生活画卷，又巧妙将无敌山景融入其中……

今年暑期，修武县邀请南京依乡设计教育作为总策划和顾问，携手南京上林苑和奥雅学院联合主办乡建营修武站活动。130位学员在20天内，以“创造美好环境、建设美丽乡村”为愿景，

打造一个看得见、摸得着的乡村地建模板。经过设计者的“奇思妙想”，借助美学理念的点滴融入，修武乡村笼罩着的面纱被揭开，沉睡的乡土资源得以“苏醒”，乡村振兴的梦想逐步实现。

五里源曾经叫“五里泉”，周边泉水丰富，鱼虾成群，稻米飘香，素有修武“小江南”之称。当地的盛产的源松花蛋曾是昔日皇室贡品，因制作工艺特殊，被列入国家非物质文化遗产名录。乡建营学员们围绕丑小鸭花蛋品牌、南庄村南庄绿园生态农业、森兮民宿等“考题”，依托现有资源，融入美学设计，升级打造一个具有地方特色的丑小鸭工坊及

农旅体验项目。

为获得更多设计素材和灵感，学员们分别到县博物馆、大位村党建中心、云台山地质博物馆以及云上的院子等处考察学习。“只有对场地所在区域有了更加全面而深入的认识，才能提炼出具有地域性的文化元素，挖掘具有独特性的设计语言，使设计富有故事与灵魂。”乡建营特邀总导师、依乡设计教育总监李逸说。

如何让修武的千年历史文化与现代美学理念相融合，碰撞激荡出新的生命力？

学员们分小组开展“头脑风暴”。白天，他们顶着炎炎烈日现场踏勘，场地测绘，在半米高的杂草中忍受蚊虫叮咬；晚上，则十几个人挤在一个房间里共同商讨项目策划、概念演绎、市场营销等内容，并根据导师的意见反复研究方案，对每个细节都精益求精。

目前，丑小鸭工坊和森兮的设计初稿已完成，工坊主体建筑的地基已浇筑，房屋建设所需钢材、砖块、石料已进场完毕，该项目主体建筑计划8月底完成。

“我们期待这次遵循美学理念打造的丑小鸭工坊项目建成后，能够引领品牌上档升级，带来让人惊喜的效果。”修武县五里源乡丑小鸭花蛋总经理李宏飞说。

武陟县交警和电业部门联合拍摄酒驾警示教育片



□东方今报·猛犸新闻记者
李雪妮
通讯员 文立新
王向阳 摄影报道
为关爱员工的交通

安全，有效预防和减少酒驾导致的交通事故发生，河南省武陟县电业总公司与县公安交警大队密切协作，联合拍摄微电影《杯酒释安全》，教育员工拒绝酒驾，文明驾驶，安全上岗。

图为8月8日夜，摄制组在县城龙源大道拍摄场景。

黑名单显威力 当事人主动履行

□东方今报·猛犸新闻记者
耿彩霞
通讯员 张俊杰

近日，被执行人张某看到小区门口张贴的失信被执行人黑名单后，主动联系执行干警，要求履行所欠的2万余元执行款。

2018年，张某向好友李某借款4万元，到了约定日期张某归还了李某2万元。后经李某多次向张某讨要剩余的2万元，张某一拖再拖并未还钱，李某将张某起诉至焦作市山阳区人民法院。法院依法判决张某偿还李

某借款2万元。

清早刚上班，张某就来山阳区法院找到执行干警，要求主动履行，“看见四处张贴的黑名单，还听说上了黑名单就不能贷款，信誉也会受到影响，我就来还钱了！”

山阳区法院采取多项措施曝光失信被执行人，通过广场大屏幕、在小区门口张贴黑名单，在微信上对失信被执行人的失信信息进行曝光等，不断压缩其生存、生活空间，促使了多起案件顺利执结。

强制扣划财产 专治装穷老赖

□东方今报·猛犸新闻记者
耿彩霞 通讯员 王莉莉 朱亚飞

近日，武陟县人民法院将55356.86元执行款转到申请人魏某的账户，魏某专门来到执行局表达感激之情。

原告魏某与被告张某、某保险公司系机动车交通事故责任纠纷，经武陟法院审理后，依法

判决被告某保险公司赔偿原告魏某医疗费、住院伙食补助费、营养费等共计120000元，判决被告张某赔偿原告魏某医疗费等52423.12元。判决生效后，保险公司自觉履行了120000元赔偿款。而张某却以没钱为由推脱不付，魏某遂向武陟法院申请强制执行。

案件进入执行阶段，该院将执行通知书、财产报告令等法律文书送达给被执行人张某，耐心给张某做思想工作，要求其履行赔偿责任。但张某坚持称自己没钱履行。执行干警通过网络查控系统，查到张某的几个银行账户共计10万元存款，便立即依法冻结，扣划执行款支付给魏某。

迫于执行压力 两男子匆匆还款

□东方今报·猛犸新闻记者
耿彩霞 通讯员 朱亚飞
岳建峰

近日，慑于拒执罪压力，被执行人毛某、荆某叫上申请人张某，一起来到武陟县人民法院，办理了结案手续。

原告张某与被告毛某、荆某系民间借贷纠纷，经武陟法院调

解，双方当事人自愿达成协议，由毛某分两次向张某支付共10000元，荆某承担连带清偿责任。但毛某与荆某只履行了一次给付义务，尚欠5000元不予归还，经张某多次催要未果，于是向武陟法院申请强制执行。

进入执行阶段后，该院将执行通知书、财产报告令等法律文书

送达给被执行人毛某、荆某，并积极做两人的思想工作，摆出法院的一系列惩戒措施，并严肃强调，对于有能力履行而拒不履行的被执行人，将被追究拒执罪，受到刑事处罚。一听到拒执罪，两人顿时心慌了，当天就喊上申请人张某一起来到执行局，付清了5000元借款，申请人自愿放弃了利息。

亲兄弟明算账 要债不成终反目

□东方今报·猛犸新闻记者
耿彩霞 通讯员 李奕琳

陈某浩生意挣了钱，大方借给亲哥陈某军30多万，多年后生意遭到瓶颈，寻求亲哥帮助却遭到拒绝，走投无路的陈某浩将陈某军告上法庭。

陈某浩和陈某军是亲兄弟，2012年陈某军因资金紧张

向陈某浩借款32万元用于买房，称60个月一次性还清欠款。2018年陈某浩生意出现瓶颈，向哥哥陈某军求助，陈某军却多次婉拒。无奈陈某浩向陈某军提出要回当初借出的32万元，陈某军拒不履行承诺。同年10月，走投无路的陈某浩将陈某军诉至河南省焦作市山

阳区人民法院，法院判决陈某军偿还陈某浩欠款本金32万元。

进入执行阶段后，干警告诉两人毕竟是亲兄弟，没有必要兄弟反目对簿公堂，所欠数目是事实，要互相理解。经过干警们两个多小时的耐心调解，兄弟俩终于达成协议，两年内还清32万元。

团结E心E路同行 中行人民广场在行动

□东方今报·猛犸新闻记者
赵明 通讯员 王凤岐

为响应国家号召，加强工作改进，增强业务营销体验，更好地服务和帮助基层网点做好ETC营销工作，按照上级行安排，中行人民广场支行作为银行

卡特色支行，在接到消息的第一时间向员工及时传达活动内容，发动员工提前联系准ETC客户和潜在客户。8月3日，人民广场支行利用周六休息时间，兵分三路，分别驻守网点，进驻社区以及4S店进行ETC宣传营销

活动，营销现场为客户宣传ETC国家政策以及我行活动，现场安装ETC 10户。

通过此次的外出营销，提升了中行人民广场支行员工的团结协作能力以及服务质量，赢得了客户以及在场广大群众的好评。

切实加强监管规范儿童青少年近视矫正工作



□东方今报·猛犸新闻记者
杨继盈
通讯员 李莹/文图

为深入贯彻落实《综合防控儿童青少年近视实施方案》的有关要求，进一步规范儿童青少年近视矫正工作，近日，解放区市场

监督管理局结合自身工作职能，加强市场监管，维护儿童青少年健康权益。针对在开展近视矫正宣传中使用的“康复”“恢复”“降低度数”“近视治愈”“近视克星”等易造成误导，存在市场混淆、虚假宣传的表述等，该局工作人员进行了着重排查。截至目前，该局安排七个工商所对本辖区的眼镜店进行检查，共检查商户50户，出动执法人员18人次，未发现违法商户及问题。

温县法院产业集聚区巡回法庭挂牌



□东方今报·猛犸新闻记者
耿彩霞
通讯员 徐少波
刘畅/文图

8月12日上午，温县法院产业集聚区巡回法庭成立并揭牌。

为贯彻焦作市“转变作风抓落实，优化营商环境，服务温县经济健康发展”活动精神，为企业营造法治环境，经广泛调研，认真分析，温县法院决定在集聚区成立巡回法庭。

揭牌仪式后，与会人

员召开了温县人民法院、县产业集聚区优化营商环境座谈会。会议通报了县产业集聚区涉诉企业案件审理和执行情况，听取了各企业代表和其他参会人员发言，与会人员结合自身岗位就如何优化营商环境、强化与法院互动谈了各自的看法。

据了解，在产业集聚区成立“巡回法庭”，是温县人民法院党组主动适应新形势、新时代的创新之举，是优化营商环境，服务温县经济健康发展的务实之举，不仅体现了温县法院在经济社会发展中的责任和担当，也是对新时代温县精神的最佳诠释。